

Посещавший больных детей в костюме Бэтмена мужчина погиб в аварии

Автор: Russian Washington

17 Августа, 2015 - Обновлено 17 Августа, 2015



Житель штата Мерилэнд, 51-летний Ленни Робинсон приобрел известность после того, как в интернете появилось видео, где его в костюме Бэтмена задерживает полиция. Оказалось, что Робинсон переодевался в супергероя, чтобы развлекать больных детей в больницах.

Столкновение произошло после того, как его автомобиль, Lamborghini черного цвета, сломался. Он возвращался домой с автошоу, когда двигатель автомобиля перестал работать. Из-за этого Робинсон вышел из салона — хотел узнать причину неполадки. В этот момент грузовик врезался в его машину, которая затем ударила и самого водителя. От удара мужчина скончался.

Робинсон получил известность в 2012 году, когда в Интернете распространилось видео, на котором его, одетого в костюм Бэтмена, задерживает полиция. Позже выяснилось, что Робинсон — это бизнесмен из Балтимора, который наряжается супергероем и в таком виде ходит по детским больницам, где развлекает маленьких пациентов.

[Source](#)